

Produkt

Amundi MSCI Emerging Asia II UCITS ETF Acc

Podfond fondu MULTI UNITS LUXEMBOURG

LU1781541849 - měna: USD

Tento podfond je povolen v Lucembursku.

Správcovská společnost: Amundi Luxembourg S.A. (dále jen "my"), člen skupiny společností Amundi, je povolena v Lucembursku a regulována Komisí pro dohled nad finančním sektorem (CSSF).

Za dohled nad společností Amundi Luxembourg S.A. v souvislosti s tímto dokumentem s klíčovými informacemi odpovídá CSSF. Další informace naleznete na www.amundi.lu nebo na telefonním čísle +352 2686 8001.

Tento dokument byl zveřejněn 1. 1. 2024.

Co je to za produkt?

Typ: Akcie podfondu MULTI UNITS LUXEMBOURG, subjektu kolektivního investování do převoditelných cenných papírů (SKIPCP), který byl zřízen jako SICAV.

Termín: Doba trvání podfondu je neomezená. Správcovská společnost může ukončit činnost fondu likvidací nebo sloučením s jiným fondem v souladu s právními předpisy.

Cíle: Fond je pasivně řízený SKIPCP sledující index.

Investičním cílem Fondu je sledovat vývoj indexu MSCI Emerging Markets Asia Net Total Return Index (s reinvestovanými čistými dividendami) (dále jen "Index") denominovaného v USD a reprezentujícího výkonnost společností s velkou a střední kapitalizací na rozvíjejících se trzích v Asii, a to při minimalizaci volatility rozdílu mezi výnosem Fondu a výnosem Indexu (dále jen "chyba sledování").

Předpokládaná úroveň sledovací chyby za běžných tržních podmínek je uvedena v prospektu. Na internetových stránkách MSCI (www.msci.com) jsou uvedeny podrobnější informace o indexech MSCI.

Fond se snaží dosáhnout svého cíle prostřednictvím nepřímé replikace uzavřením mimoburzovní swapové smlouvy (finanční derivátový nástroj, dále jen "FDI").

Fond může také investovat do diverzifikovaného portfolia mezinárodních akcií, jejichž výkonnost se bude vyměňovat s výkonností referenčního indexu prostřednictvím FDI.

Aktualizované složení podílů ve fondu je k dispozici na adrese www.lyxoretf.com.

Orientační čistá hodnota aktiv je navíc zveřejněna na stránkách Reuters a Bloomberg a může být uvedena i na internetových stránkách burz, na kterých je fond kótován.

Zamýšlený maloobchodní investor: Tento produkt je určen pro investory se základními znalostmi a žádnými nebo omezenými zkušenostmi s investováním do fondů, kteří chtějí zvýšit hodnotu své investice během doporučené doby držení se schopností nést ztráty až do výše investované částky.

Vykoupení a obchodování: Akcie podfondu jsou kótovány a obchodovány na jedné nebo více burzách cenných papírů. Za běžných okolností můžete s akcemi obchodovat během obchodních hodin burz. Přímou s akcemi Podfondu mohou na primárním trhu obchodovat pouze oprávnění účastníci (např. vybrané finanční instituce). Další podrobnosti jsou uvedeny v prospektu MULTI UNITS LUXEMBOURG.

Distribuční politika: Akumulační akcie si automaticky ponechávají a znovu investuje veškeré výnosy připadající na tento podfond, čímž dochází k akumulaci hodnoty v ceně akumulačních akcií.

Další informace: Další informace o podfondu, včetně prospektu a finančních zpráv, které jsou na vyžádání zdarma k dispozici na adrese: Amundi Luxembourg S.A., 5, allée Scheffer 2520 Luxembourg, Luxembourg.

Čistá hodnota aktiv podfondu je k dispozici na adrese www.amundi.lu.

Depozitář: Societe Generale Luxembourg.

Jaká jsou rizika a co za to mohou získat?

INDIKÁTOR RIZIKA



Nižší riziko

Vyšší riziko



Ukazatel rizika předpokládá, že si produkt ponecháte po dobu 5 let.

Souhrnný ukazatel rizika je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jaká je pravděpodobnost, že produkt přijde o peníze v důsledku pohybu na trzích nebo proto, že vám nebudeme schopni vyplatit peníze.

Tento produkt jsme zařadili do třídy 4 ze 7, což je střední třída rizika. To hodnotí potenciální ztráty z budoucí výkonnosti na střední úrovni a špatné tržní podmínky by mohly ovlivnit naši schopnost vyplatit vám peníze.

Další rizika: Riziko tržní likvidity by mohlo zesílit kolísání výkonnosti produktu.

Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu před budoucí výkonností trhu, takže můžete přijít o část nebo celou investici.

Kromě rizik zahrnutých v ukazateli rizika mohou výkonnost podfondu ovlivnit i další rizika. Viz prospekt MULTI UNITS LUXEMBOURG.

VÝKONNOSTNÍ SCÉNÁŘE

Uvedené nepříznivé, mírné a příznivé scénáře jsou ilustrace využívající nejhorší, průměrnou a nejlepší výkonnost podfondu za posledních 10 let. Trhy se mohou v budoucnu vyvíjet zcela odlišně. Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět v extrémních tržních podmínkách.

Co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je nejistý a nelze jej přesně předpovědět.

Doporučená doba držení: 5 let			
Investice 10 000 USD			
Scénáře		Pokud ukončíte po	
		1 rok	5 let
Minimum	Minimální garantovaný výnos není stanoven. Můžete přijít o část nebo celou investici.		
Zátěžový scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$2,440	\$2,420
	Průměrný roční výnos	-75.6%	-24.7%
Nepříznivý scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$5,920	\$6,720
	Průměrný roční výnos	-40.8%	-8.1%
Mírný scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$9,440	\$11,280
	Průměrný roční výnos	-5.4%	2.5%
Příznivý scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů	\$14,440	\$20,160
	Průměrný roční výnos	44.4%	15.1%

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady na samotný produkt, ale nemusí zahrnovat veškeré náklady, které zaplatíte svému poradci nebo distributorovi. Čísla nezohledňují vaši osobní daňovou situaci, která může mít také vliv na to, kolik dostanete zpět.

Tento typ scénáře se vyskytl u investice využívající vhodného zástupce.

Příznivý scénář: tento typ scénáře nastal pro investici mezi 29. 2. 2016 a 26. 2. 2021. Mírný scénář: tento typ scénáře nastal pro investici mezi 28. 11. 2014 a 29. 11. 2019. Nepříznivý scénář: tento typ scénáře nastal pro investici mezi 30. 6. 2021 a 15. 12. 2023.

Co se stane, když Amundi Luxembourg S.A. nebude schopna vyplácet?

Pro každý podfond MULTI UNITS LUXEMBOURG se investuje a udržuje samostatný fond aktiv. Aktiva a pasiva podfondu jsou oddělena od aktiv a pasiv ostatních podfondů i od aktiv a pasiv správcovské společnosti a mezi žádným z nich neexistuje křížový závazek. Podfond nenes odpovědnost, pokud by Správcovská společnost nebo některý z pověřených poskytovatelů služeb selhal nebo neplnil své povinnosti.

Jaké jsou náklady?

Osoba, která vám radí nebo prodává tento produkt, vám může účtovat další náklady. V takovém případě vám tato osoba poskytne informace o těchto nákladech a o tom, jak ovlivňují vaši investici.

V tabulkách jsou uvedeny částky, které se z vaší investice odečtou na pokrytí různých typů nákladů. Tyto částky závisí na tom, kolik investujete a jak dlouho produkt držíte. Zde uvedené částky jsou ilustrativní a vycházejí z příkladu výše investice a různých možných dob investování.

Předpokládali jsme:

- V prvním roce byste získali zpět investovanou částku (roční výnos 0 %). Pro další období držení jsme předpokládali, že produkt bude fungovat tak, jak je uvedeno v mírném scénáři.
- Investuje se 10 000 USD.

NÁKLADY V PRŮBĚHU ČASU

Scénáře	Investice 10 000 USD	
	1 rok	Pokud ukončíte po 5 let*
Celkové náklady	\$12	\$68
Roční dopad nákladů**	0.1%	0.1%

* Doporučená doba držení.

** To ilustruje, jak náklady snižují váš roční výnos po dobu držby. Ukazuje například, že pokud vystoupíte v doporučené době držení, váš průměrný roční výnos se předpokládá ve výši 2,67 % před náklady a 2,55 % po nákladech.
Nevybíráme vstupní poplatek

Pokud jste do tohoto produktu investovali v rámci pojistné smlouvy, uvedené náklady nezahrnují dodatečné náklady, které byste mohli případně nést.

SLOŽENÍ NÁKLADŮ

	Jednorázové náklady při vstupu nebo výstupu	Pokud ukončíte po 1 rok
Vstupní náklady*	Za tento produkt neúčtujeme vstupní poplatek.	Až 0 USD
Výstupní náklady*	Za tento produkt neúčtujeme výstupní poplatek, ale osoba, která vám produkt prodává, tak může učinit.	0 USD
	Průběžné náklady vynakládané každý rok	
Poplatky za správu a jiné správní nebo provozní náklady	0,12 % hodnoty vaší investice ročně. Toto procento vychází ze skutečných nákladů za poslední rok.	12.00 USD
Transakční náklady	Za tento produkt neúčtujeme transakční poplatek.	0.00 USD
	Vedlejší náklady vynaložené za zvláštních podmínek	
Poplatky za výkon	Za tento produkt se neplatí žádný výkonnostní poplatek.	0.00 USD

* Sekundární trh: Vzhledem k tomu, že Podfond je ETF, investoři, kteří nejsou autorizovanými účastníky, budou moci nakupovat nebo prodávat akcie zpravidla pouze na sekundárním trhu. V souladu s tím budou investoři platit poplatky za zprostředkování a/nebo transakční náklady v souvislosti se svými obchody na burze (burzách). Tyto makléřské poplatky a/nebo transakční náklady neúčtuje ani neplatí Podfond ani Správcovská společnost, ale vlastní zprostředkovatel investora. Kromě toho mohou investoři nést také náklady na spready "bid-ask"; to znamená rozdíl mezi cenami, za které lze akcie koupit a prodat.

Primární trh: Autorizovaní účastníci, kteří obchodují přímo s fondem, hradí související transakční náklady na primárním trhu.

Jak dlouho bych ji měl držet a mohu si peníze vybrat dříve?

Doporučená doba držení: Doporučená doba držení 5 let vychází z našeho posouzení charakteristik rizika a výnosu a nákladů podfondu.

Tento produkt je určen pro dlouhodobé investice; měli byste být připraveni zůstat investovat alespoň 5 let. Svou investici můžete kdykoli odkoupit nebo ji držet déle.

Harmonogram objednávek: Podrobnosti o frekvenci obchodování naleznete v části "Co je tento produkt?". Podrobnosti o případných výstupních poplatcích naleznete v části "Jaké jsou náklady?".

Jak si mohu stěžovat?

Pokud máte nějaké stížnosti, můžete:

- Zavolejte na naši horkou linku pro stížnosti +352 2686 8001
- Mail Amundi Luxembourg S.A. - Client Servicing - at 5, allée Scheffer 2520 Luxembourg, Luxembourg
- E-mail na info@amundi.com

V případě stížnosti musíte jasně uvést své kontaktní údaje (jméno, adresu, telefonní číslo nebo e-mailovou adresu) a poskytnout stručné vysvětlení stížnosti. Více informací naleznete na našich webových stránkách www.amundi.lu.

Pokud máte stížnost na osobu, která vám tento výrobek poradila nebo vám ho prodala, sdělí vám, kde si můžete stěžovat.

Další relevantní informace

Prospekt, statut, klíčové dokumenty pro investory, oznámení investorům, finanční zprávy a další informační dokumenty týkající se podfondu včetně různých zveřejněných zásad podfondu najdete na našich webových stránkách www.amundi.lu. O kopie těchto dokumentů můžete požádat také v sídle Správcovské společnosti.

Dosavadní výkonnost: Minulou výkonnost podfondu za posledních 10 let si můžete stáhnout na adrese www.amundi.lu.

Scénáře výkonu: Předchozí scénáře výkonnosti aktualizované každý měsíc najdete na adrese www.amundi.lu.